
Ekocentrum Národního geoparku Ralsko
 & Centrum terénního vzdělávání KPV FP TUL

zvou na akce pro pedagogy a další vzdělavatele

15. 4. 2026/Chrastná/15:00–18:00
Lesní terapie 

(netradiční program v přírodě)

11. 4. 2026/Káčov – Sychrov u Mnichova
Hradiště/  10:00–15:00

Do nitra sopky (terénní workshop) 

14. 5. 2026/Nový Bor/9:00–15:00
Konference Prvok

3. 5. 2026/Příhrazské skály/9:00–16:00
Příhrazské skály (terénní workshop) 

17.–19. 8. 2026/Sedmihorky/
Letní škola Hruboskalsko

Akce pro studenty učitelství, pedagogy a další vzdělavatele jsou zdarma (pouze u letní školy si účastníci hradí náklady na stravu).
Kapacita akcí je omezená. Vždy je třeba se přihlásit. Buď pomocí QR kodů u jednotlivých akcí, nebo vždy měsíc před konáním akce na www.visitralsko.com.

Les a příroda jsou přirozeným zdrojem energie a
vnitřní rovnováhy, pomáhají zlepšit koncentraci,
přinášejí osvěžení, nadhled a zklidnění mysli.  
Zažijete léčivý proces v přírodě, kterým vás
provede certifikovaná lektorka lesní terapie. 

Michaela Pavlíková

Workshop se zaměří na vztahy mezi horninovým
podložím, půdami a vegetací v prostředí
pískovcového a sopečného reliéfu v přírodní
rezervaci Příhrazské skály. Účastníci budou
zároveň     rozvíjet       své      mapové    dovednosti 
a  zdokonalovat  orientaci  v  krajině. 

Dominik Rubáš a Michala Mydlářová

Workshop nás zavede do nitra sopky. Účastníci si
vyzkoušejí praktické aktivity k výuce vulkanismu
v krajině. Budou pracovat se vzorky hornin,
geologickou a topografickou mapou a budou
zkoumat vliv geologické stavby na činnost
člověka.

Michala Mydlářová a Dominik Rubáš

Na letní škole si účastníci vyzkoušejí množství terénních badatelsky orientovaných aktivit
(voda v krajině, pískovcový reliéf, půdy, meteorologické prvky, biodiverzita...). Značná
pozornost bude věnována využití příběhů spjatých s konkrétními místy. Součástí letní školy      
budou      rovněž      noční     vycházky do  skalního  města.

Dominik Rubáš, Anežka Nejedlová a Michala Mydlářová

Akce je zdarma (účastník hradí pouze náklady na stravu).

Na konferenci budou prakticky představeny
programy ekocenter z Českolipska a
Novoborska (Ekocentrum Národního
geoparku Ralsko, Ekocentrum Brniště, Dům
dětí a mládeže Smetanka Nový Bor). Účastníci
si sami vyzkoušejí vybrané aktivity z programů
a získají inspiraci do vlastní výuky.
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